

第 8 屆台灣磁性技術協會 第 5 次理監事聯席會議會議記錄

時間：2009 年 6 月 25 日(四) 11:50~13:00

地點：國立中山大學理學院 R4001 會議室

主席：張慶瑞 理事長

出席人員：

【理事】：林昭吟、張文成、傅昭銘、陳育男、吳仲卿、林克偉、洪連輝、陳恭、蔡明祺、黃清鄉、蔡志申。

【監事】：林正雄、盧志權。

【秘書長】：楊志信

【副秘書長】：陳穗斌

【與會人員】：李尚凡、許仁華、Dr, Takao Suzuki、Prof. Philip Pong

記錄：謝蕙郁

壹、會務簡報：

一、上一次會議紀錄草案(附件一)

決議：通過。

說明：感謝周雄教授為年會付出的心力，以及中山大學工作團隊們的辛勞，再次致上謝意。

1. 上次會務之會刊事宜請洪連輝教授跟大家說明。

98 年度預計出刊三期，目前由陳穗斌副秘書長擔任第一期的執行編輯，預計在六月底收齊稿件；第二期由林文欽副秘書長負責，預計於七月底收稿件；第三期是吳秋賢副秘書長擔任編輯，將於八月底收稿件。

2. 磁性技術手冊若要編新的版本，希望可以跟大陸磁性產業方面一起合作，共同編輯。請問有誰自願擔任總召集人？因為大陸方面的學者們對此事有興趣。

3. 亞洲聯盟一事，我們應該試著檢討協會的章程，因以前對於國外事務的交流在章程中並未詳述，目前交由陳恭教授處理此事，希望對外的事務以後可以統一辦理，並將其制度化，仿照物理學會之管理方式，同時兩岸事宜及 IEEE 屆時也希望一併納入。

二、本期財務報表(附件二)

決議：確認本會目前結餘為 1,992,351 元。

三、會務

(一) 會務：2009 磁性獎項得獎名單

決議：通過。

說明：

1. 期望將來理監事們對於磁性獎項之甄選可以多提名，並鼓勵學生踴躍參加。
2. 張文成理事：無收到磁性獎項之甄選通知，認為除電子郵件外，仍需紙本的通知。

傅昭銘理事：建議對於電子郵件可以設定要求傳送回條，以便掌握資訊傳遞。

3. 以往磁性獎項評審主要由獎項召集人決定其評審流程，但建議今後獎項審查的過程要再細膩些，並且需通過四月的理監事會議，而非年會這次，可考慮年會前兩週開理監事會，或是找常務理事開會決議；評審的時程可再往前提早到三個月前，希望將其制度化，此項交由陳恭教授檢討，並請於下次理監事會議提出辦法。

4. 張文成理事：是否要更改協會名稱為學會？因為目前主要的會員與理監事都為學界人士，若維持協會之名，需要有業界願意加入參與的行列。

貳、InterMag 2011 各籌備委員報告

說明：

1. 目前主要的委員會名單已經出爐，並且都在運作當中；local 的部分由吳德和、林昭吟、傅昭銘教授擔任，主要負責台灣當地事務，最主要的是負責會議場地以及與會議公司的接觸。publication 是賴志煌教授擔任，他們開始在找尋適當的編輯，計畫將會有八位編輯，其中包括三位主要委員。

2. 今年在美國加州的 InterMag2009，因為新流感的影響，現場報到人數大約有七百多人，若此情形發生在 2011 年的台灣，要如何因應？根據以往的經驗，大約九百人是一定可以收支打平的，報到人數的多寡主要影響的是旅館訂房問題。

3. treasure 許仁華教授：目前 InterMag2011 的預算已經做出，但財務方面有些吃緊，因會議場地必須在台北國際會議中心，此租用場地費之昂貴，因此在此呼籲理監事們若有哪些管道可以獲得資金的補助，請提供給我們。

4. 各個 committee 之間的執行長需盡快決定，以便實際掌握各 committee 之間的運作與聯繫，也希望有意願的理事們踴躍參加，我們將會把 intermag2011 的時程表寄給所有理監事們，同時調查您有興趣加入哪個委員會，以協助整個 intermag 的事務。